

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Μ.Ο.ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΣΤΑ ΣΕΜΗΝΑΡΙΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΗΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ  
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑΣ ΤΗΣ ΜΟΤ.Ο.Ε.

Η Μοτοσυκλετιστική Ομοσπονδία Ελλάδας ,ως ιδρυτικός φορέας του οργανισμού «Μοτοθεσις» διοργανώνει την 6η Περίοδο Εκπαίδευσης και Πιστοποίησης Παρατηρητών Εκπαίδευσης Β (ROSPA ADVANCED RIDER) .

Στο πρόγραμμα συμμετέχουν αντιπρόσωποι από τις περισσότερες πόλεις της Ελλάδας.

Ο Μοτοσυκλετιστικός Όμιλος Καστοριάς συμμετέχει στα ειδικά σεμινάρια με την παρουσία της αντιπροέδρου του Ομίλου κ. Τάνιας Ρήμου που πραγματοποιούνται αυτή την εποχή στον Βόλο με την παρουσία Ειδικών Παρατηρητών της Βασιλικής Εταιρίας για την πρόληψη ατυχημάτων Αγγλίας.

Η προηγμένη οδήγηση είναι ένας ασφαλής και επιδέξιος τρόπος οδήγησης ,που μας κάνει καλύτερους οδηγούς και πιο παρατηρητικούς στην πρόγνωση των αλλαγών στις περιβάλλουσες συνθήκες ,ώστε να αντιμετωπίζονται οποιοσδήποτε καταστάσεις.

Σκοπός του προγράμματος είναι η βελτίωση της ασφάλειας, όπου έχει να κάνει με επιπλέον γνώσεις και ανάπτυξη δεξιοτήτων. Κυρίως όμως έχει να κάνει με την **ανάπτυξη μιας διαφορετικής οδικής συμπεριφοράς** , η οποία οδηγεί σε ασφαλέστερη οδήγηση και – ίσως ακουστεί περίεργο – γρηγορότερη τελικά!

Ο Μ.Ο.Κ. πρόκειται στο προσεχές μέλλον να διοργανώσει κάποιες δράσεις, σχετικές με το πρόγραμμα:

- **Δράση ενημέρωσης και προετοιμασίας** που απευθύνεται στους νέους ηλικίας 14-17 ετών, που πρόκειται να αποκτήσουν τα προσεχή χρόνια άδεια ικανότητας οδήγησης. Σκοπό έχει να παρουσιάσει τον τρόπο που εμείς, οι μοτοσυκλετιστές, βλέπουμε τη μοτοσυκλέτα και τον ασφαλή τρόπο που τη χρησιμοποιούμε.
- **Δράση εκπαίδευσης και βελτίωσης οδικής ασφάλειας** που απευθύνεται σε κάθε μοτοσυκλετιστή, ο οποίος επιθυμεί να βελτιώσει την ασφάλειά του. Περιλαμβάνει προσωπική αξιολόγηση του τρόπου που ήδη ο ενδιαφερόμενος οδηγεί, συζήτηση για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει και επιθυμεί να λύσει. Εφόσον ο μοτοσυκλετιστής το επιθυμεί, ακολουθούν πρακτικές συμβουλές για την ανάπτυξη ενός διαφορετικού τρόπου οδήγησης. Ένας τρόπος διαχείρισης του δρόμου με γνώμονα την ασφάλεια.

Τανια : Η εμπειρία της έννοιας «ασφαλής οδήγηση» είναι κάτι εντελώς διαφορετικό από αυτό που ζούμε καθημερινά στον τρόπο που οδηγούμε. Με τη συμμετοχή μου στα σεμινάρια θεωρώ ότι το κέρδος είναι μεγάλο για μένα προσωπικά αλλά και για τους φίλους μοτοσυκλετιστές που στη συνέχεια θα θελήσουν να μοιραστούν μαζί μου τις γνώσεις μου στην «προηγμένη οδήγηση» .

Ευχαριστώ το Δ.Σ. του Μ.Ο.Κ. που με εμπιστεύτηκε την εκπροσώπηση του Ομίλου.